

Застрахованное жилье в поселке Барышево полностью сгорело.

За несколько дней до трагедии в поселке начались перебои в электроснабжении. Дом клиентки РЕСО-Гарантия отапливался с помощью электрического котла. Обычно при его использовании в доме устанавливают специальные стабилизаторы, которые защищают оборудование от скачков напряжения. Такие стабилизаторы были и в застрахованном доме, но из-за регулярных перебоев в сети они отключились. В момент происшествия хозяйка была дома вместе с гостем, которого попросила включить котел, когда после очередного отключения возобновили подачу электроэнергии. Именно гость первым заметил огонь.

Владелица дома сразу сообщила о возгорании в МЧС. До приезда пожарных она и ее гость обесточили дом, откатили все газовые баллоны в безопасное место и пытались самостоятельно тушить пламя. К приезду пожарных вся площадь дома уже была охвачена огнем. Ликвидировать горение огнеборцам удалось через два часа – за это время двухэтажный дом полностью сгорел вместе со всем имуществом.

После пожара эксперты осматривали участок дважды. В первый раз признали полную гибель строения, имущества и технического оборудования. Второй осмотр прошел уже после расчистки участка – эксперты сообщили, что восстановить фундамент также невозможно. Компания выплатила клиентке 11 578 037 рублей.

***Википедия страхования***